

北京起点教育分校人去楼空

负责人卷款潜逃 警方已立案调查

本报讯(记者 郑磊)为让子女有个好前程,市民杨女士等人在北京起点教育郑州分校培训班报名,孰知,该机构负责人却卷款潜逃。记者昨日调查发现,该校属“黑学校”,目前警方已立案调查。

“看他们宣传得挺好,没想到遇到这种骗局。”昨日,家住七里河的杨女士向本报反映,其女儿半年前报名参加北京起点教育郑州文化路黄河路分支培训班,当时合同规定按课时缴费,120节课送30节,每节课80元,

一共交了13200元,目前女儿仅上了35节课。11月11日,学校突然通知她,称校方人员和领导要到太原出差,之后便无影无踪了。“我家是农村的,为让女儿考上好大学,这一万多元培训费都是我亲戚那儿借的。”杨女士很无奈。

昨日上午,记者找到位于文化路黄河路中孚大厦的该培训班,看到学校大门紧锁,校方已人去楼空。据该校邻居介绍,他们已关门一周了,这几天有许多家长和学生纷纷

来“讨债”。随后,记者通过中孚物业公司了解到,北京起点教育在该大厦办公已有三年,房租今年年底才到期,校方并没有提前退房。而该校一位不愿透露姓名的老师介绍,其工资已被学校拖欠4个月之久,还有其他老师也受到同样遭遇。

对此,北京起点教育北京总部一名工作人员表示,位于河南省郑州市文化路与黄河路的北京起点教育确实是在总部注册登记的正规分支机构,至于负责人带着

学费关门失踪一事,总部已指派一名孙姓人员到郑处理此事,但现在这个孙姓人员也联系不上了。金水区教育局一名工作人员介绍,位于文化路与黄河路中孚大厦8楼的北京起点教育,在该教育局并未注册登记,属于“黑学校”。她表示,如果未经过教育机构审批而私自办培训班或学校,教育部门会对此类“黑学校”进行整改或停办。

另据了解,警方已对此事立案调查。

韩国爆笑功夫喜剧《jump》将乐翻绿城

本报讯(记者 秦华)一天夜里,一个倒霉的盗匪闯入了一个武术世家,这个家庭中的成员个个身怀绝技,飞踢、后空翻、跆拳道,样样精通,令人目眩的功夫艺术和捧腹的搞笑剧情接踵而来——11月18日、19日,曾获爱丁堡艺术节“最佳喜剧奖”的韩国功夫喜剧《jump》将在河南艺术中心大剧院与郑州观众见面。

《jump》是韩国第一部功夫剧,也是韩国迄今为止最成功的功夫剧。该剧从1999年开始创作,2002年首演,在世界两大戏剧中心——美国百老汇和伦敦西区上演时创下了场场爆满的惊人成绩。如今这部爆笑功夫剧来到了郑州,滑稽的剧情、武术、柔术、搏击等令人眼花缭乱的功夫大比武将为观众带来一场惊心动魄又不至于幽默搞笑的功夫盛宴。

演出中,形如枯槁、背部明显受残的老人,可以突然在舞台上飞跃而起;在舞台格斗的硝烟中,一支拐杖能撞向另一支并将其击碎;甚至还有一些以前只能凭借特技和威亚出现在电影中的令人匪夷所思的动作场面,现在被完全搬上了舞台,观众将能真切地感受到演员在舞台上施展拳脚时穿透空气的强劲力道。更为精彩的是,《jump》将跆拳道和TAEKYON等东亚武术结合为一体,向观众展示一种罕见的功夫艺术。

《jump》另一个吸引人的地方就是爆笑的情节,全剧没有台词和对话,全靠夸张的肢体动作来营造意想不到的幽默。

结束隔离期 正式见游客 珍稀白犀牛户外撒欢儿

本报讯(记者 裴其娟 文 李利强 图)昨日,河南出入境检验检疫局副局长丁美兰向市动物园发放了两只进境南非白犀牛检验检疫合格证,标志着市动物园从南非引进的这对白犀牛将结束隔离期,正式与游客见面,并将成为市动物园的一个新看点。

昨日上午,记者在市动物园北部新修的犀牛馆前看到,一公一母两只灰色的白犀牛刚刚从被隔离了一个月的馆舍内进入户外,正在模拟的“非洲草原”上悠闲地撒欢吃草。乍一看,它们有着与普通犀牛相似的壮硕身材、方阔大嘴和灰色皮肤,身材却比普通犀牛高出不少,是世界上极度濒临灭绝的珍稀野生保护动物,是仅次于大象的第二大地哺乳动物,只生活在非洲开阔的草原和灌木丛中,目前全世界范围内野生状态下的白犀牛仅千余只。

为了满足河南游客的科普需要,国庆节前,市动物园斥资百万元,从南非引进两头白犀牛。为配合白犀牛引进工作,河南出入境检验检疫局专门成立了进境白犀牛检验检疫工作组,不仅全程跟踪白犀牛引进过程,而且对设在市动物园内的指定隔离场进行了全面消毒,在隔离检疫期内,检验检疫人员采取了南非白犀牛的样品进行相关项目的实验室检测,并每天对它们进行临床观察,经实验室检测和临床观察,两只白犀牛各项指标均正常,符合放行标准。



仿真“汝阳恐龙”亮相鸵鸟园

高14米 长19米 会叫会呼吸

本报讯(记者 成燕 通讯员 扶秀丽 文 李焱 图)你见过四五层楼高的仿真恐龙吗?昨日,高14米、长19米按原始大小仿造的“汝阳恐龙”在郑州金鹭鸵鸟园组合安装完毕。摸着其柔软的皮肤,仰望其庞大的身躯,不少游客惊叹道:“还从没见过这么高大的仿真恐龙呢,真是壮观!”

该仿真恐龙旁边放着3个从美国运来的集装箱,原来这个庞然大物是被分解成多个部分装入巨大的集装箱里远渡重洋来到郑州的。据该景区有关负责人介绍,该仿真“汝阳恐龙”皮肤颜色呈淡青黄色,皮肤柔软,头和尾巴都来回摆动,还能发出叫声。由于其体形庞大,仅体重就有5吨多重,工作人员动用了吊车才把它安装到位。与仿真“汝阳恐龙”遥遥相望的还有另外一个大型恐龙——“马门溪龙”,它

站立在一处巨大水面中央,不时发出巨大的叫声。

据了解,今年“十一”,由金鹭鸵鸟园和加拿大恐龙皇有限责任公司投资500万美元兴建的我国规模最大的恐龙科普基地向游客开放。该恐龙科普基地占地百余亩,40多只恐龙是根据已发现的恐龙化石,按原始大小仿真制造。这些形态各异、或凶猛或温柔的仿真恐龙会动会叫会呼吸,皮肤柔软,肢体灵活,如同复活一般,栩栩如生地潜伏在鸵鸟园茂盛的树丛中和水塘内,有的张牙舞爪,有的低沉吼叫,有的正在下蛋,有的喷水嬉戏。逼真的场景让游客穿越时空,梦幻般回到侏罗纪时代。昨日,伴随新到来的“汝阳恐龙”安装完毕,该基地拥有的仿真恐龙增至50只。

市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年11月15日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	伊河路(工人路——文化宫路)	占道经营多,突出门店经营多,保洁不到位	中原区城管执法局 中原区林山寨办事处	一周	
2	六冶家属院	保洁不到位,乱堆乱放多,卫生死角多	中原区汝河路办事处	一周	
3	粮油蔬菜批发市场(汝河路与秦岭路交叉口西南角)	保洁不到位,突出门店经营多,垃圾积存	中原区航海西路办事处	一周	
4	汝河路(双河购物广场周边)	占道经营现象严重	中原区汝河路办事处 责任人:孙玉忠 刘淑霞 中原区城管执法局 中原区绿东村办事处	一周	第二次曝光
5	信阳甲鱼城(秦岭路)	后厨卫生差,防鼠设施不合格,垃圾桶未密闭,鼠粪1处	中原区卫生局 中原区中原西路办事处	一周	
6	冉屯东路(威尼斯水城对面)	占道经营,突出门店经营多,地面卫生差	中原区城管执法局 中原区中原西路办事处	一周	
7	东北家常菜(冉屯东路)	餐具未消毒,蟑螂密度超标,垃圾桶未密闭,防鼠设施不合格	中原区卫生局 中原区桐柏路办事处	一周	
8	开封灌汤包老店(冉屯东路)	证件不全,冷拼间不合格,苍蝇密度超标,垃圾桶未密闭	中原区卫生局 中原区桐柏路办事处	一周	
9	瓦屋里村	保洁不到位,旱厕2处,垃圾积存多处	高新区石佛办事处	一周	
10	合欢街(丁香里交叉口附近)	占道经营多处	高新区行政执法分局	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。			

天工师著 西班牙殿堂级重墅

——御见林溪湾,盛载豪门百年家业的殿堂级赤金重墅

十年龙湖梦,万华斑斓,水清沙幼。一方璞玉之上,如若无宝玺加以辉煌,就算出身名贵,却也无永恒价值。

目前郑州的龙湖板块,日益显现出超前的国际化规划优势。伴随着国际化、生态型新兴产业的逐渐成形,日前更是落在获批成为“中国中部首个综合保税区”范围内,“得龙湖者得天下”,素有国际视野的郑州新兴置业,抢先提出了“龙湖战略”,并为此潜心经营林溪湾,势必成为龙湖耀眼的亮点。林溪湾将“藏品”的概念附丽到了“住”之上,在建造传世建筑的同时,更将其山湖绝景、雅致情怀发挥到了极致,其稀缺的特质与价值,正是地产艺术价值的衍生,也是一种品位与财富的传承。

天赋峰峦意境,湾流藏品大宅

林溪湾拥有的居住优势,可以称得上是罕有而珍稀。众多的绝版自然资源,于郑州而言,龙湖镇的意义已经远远超越了一座城市,它是这个城市的代名词和高度的象征。于生活来说,拥有龙湖镇就意味着在新的高度对生活品质的无限追求。林溪湾的“山水”既在城市之中,又在城市之上,这里既可以从社区私家道路快速接驳城市主干道,20分钟切入二七区等地,又尽得山水居住之尊,堪称山水之中城市之上的生活净土。

豪宅冠位荣誉,封爵归来蓄势待发

2010年7月23日,中国上海,第七届中国高端低密度标杆大宅十年大典隆重举行,来自全国百

余城市的数千个精品大宅逐一绽放华美身姿。郑州新兴置业打造的赤金重墅林溪湾参加了此次盛会,并一举获得“2010年中国高端低密度未来十年标杆大宅”的年度大奖,林溪湾的成功,源于它懂得低密度豪宅的精髓,诠释了作为顶级豪宅所应拥有的元素:真正的低密度;纯粹的西班牙原墅大盘,高尚人居;比邻新郑机场的交通优势,承接黄帝故里的龙脉地气;真正的私家和真正的园林;全球顶级物业管理物业服务等。

3万平方米奢华大境,初露贵气华贵锦袍

赤金双拼原墅、天阔联排原墅、叠院退台洋房,三系产品成就了林溪湾最华丽的燕尾服,城市中无法重现的稀缺产品,以宽适的尺度打造豪宅产品恒久不变的中枢数据,只有这令人折服的尺度,才能引入更多风景,让全家在私人行宫中感受到高端闲适私人生活的真谛。林溪湾8-13.5米面宽,面对独栋原墅仍然傲然挺立,中原首席精装私人花园,以二十余种珍贵西班牙宫廷花木植于其间,映衬各种岩陶的质感光泽,越发弥足珍贵,选取百年以上原石陶瓷立品,厚重家族质感与高级生活情趣相映生辉,如此贵重臻品,中原仅见林溪湾。

